
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gewählten Kategorie und Lage

- 1 x 1 Std. Glühwein-Schifffahrt auf der Barkasse

durch den Hamburger Hafen

- inkl. Glühwein satt, Lebkuchen und Spekulatius

- Kultur- und Tourismustaxe

zubuchbare Optionen:

1,5 Std. Schokotour durch das

Schokomuseum Hachez

CHOCOVERSUM

18 €

2 Std. Rundgang ab Hafen Hamburg zur

Alster (1 Guide je 25 Personen)

155 €

3 Std. abendliche Lichterfahrt Hamburg

mit dem eigenem Bus

200 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Restaurant

Fischerhaus in Hamburg

27 €

Hamburgs Weihnachtszeit - 3 Tage

Glühweintörn: Hafenrundfahrt inkl. Glühwein

satt

Prachtvollster Weihnachtsmarkt in

Norddeutschland

Zur Winterzeit verwandeln zahlreiche Weihnachtsmärkte die

Innenstadt in ein prachtvolles Wintermärchen. Die vielen Lichter

spiegeln sich in Alster, Elbe und den Fleeten der Speicherstadt.

Beliebt sind die Märkte rund um die Mönckestraße und der

historische Markt auf dem Rathausplatz. Auf dem

unkonventionellen Markt Santa Pauli verschwimmen die Grenzen

zwischen Tradition und frivolem Kiezleben.

1. Tag: Anreise Hamburg

Sie reisen heute mit dem Bus im Laufe des Tages in der Hansestadt

Hamburg an. Am Abend können Sie auf eigene Faust die längste

und sündigste Vergnügungsmeile der Welt, den Kiez, näher

kennenlernen. Oder Sie haben die Möglichkeit bei einer

romantischen Lichterfahrt im eigenen Bus einen ersten und ganz

besonderen Eindruck der Hansestadt zu erhalten (fakultativ).

2. Tag: Hafenrundfahrt Hamburg und

Weihnachtsmarktbesuch - F

Heute heißt es "Ahoi und Leinen los!". An den Landungsbrücken

werden Sie zu einer Hafenrundfahrt erwartet – mit ein paar

Umdrehungen mehr als sonst! Freuen Sie sich auf eine schöne

Rundfahrt durch den weihnachtlichen Hamburger Hafen und dazu

gibt es Spekulatius, Glühwein oder alkoholfreien Punsch.

Einkuscheln, knabbern, glühen, gucken und vielleicht sehen wir

auch das Christkind – wer weiß. Nach der einstündigen Rundfahrt

sind Sie bestens vorbereitet für weitere Abenteuer im adventlich

glitzernden Hamburg.

Zur Winterzeit verwandeln zahlreiche Weihnachtsmärkte die

Innenstadt von Hamburg in ein prachtvolles Wintermärchen. Die

vielen Lichter spiegeln sich in Alster, Elbe und den Fleeten der

Speicherstadt. Entdecken Sie den historischen Markt auf dem

Rathausplatz, den Weihnachtsmarkt am Jungfernstieg, auch

"Weißer Zauber an der Alster" genannt oder den unkonventionellen

Markt Santa Pauli auf der Reeperbahn. Hier verschwimmen die

Grenzen zwischen Tradition und frivolem Kiezleben.

Wie wäre es für den Abend mit einem Essen in einem typischen



Hamburger Restaurant oder einen Besuch in unzähligen Theatern

oder Musicals (fakultativ und auf Anfrage)? Gerne organisieren wir

für Sie einen unvergesslichen Abend in der Hansestadt.

3. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie heute die Heimreise antreten, sollten Sie unbedingt den

Hamburger Fischmarkt besuchen. Dieser findet jeden Sonntag bei

den Fischauktionshallen statt und ist nicht nur etwas für

Nachtschwärmer. Dort findet man von Blumen und natürlich Fisch

über Gemüse, Kleidung sowie Souvenirs alles was nicht niet- und

nagelfest ist. Natürlich fehlen die Marktschreier auch nicht und diese

soll man angeblich bis auf die Reeperbahn hören. In den

Fischauktionshallen spielen verschiedene Livebands, denen Sie bei

einem Frühschoppen lauschen können. Danach treten Sie nach

eigenem Verlauf die Heimreise an.

Hotel Panorama Inn, Billstedt, zentrumsnah

Kategorie: gute SRG-Mittelklasse.

Lage/Anbindung: zentrumsnah, verkehrsgünstig im Hamburger

Osten, Innenstadt ca. 10 Minuten entfernt, Busbahnhof ca. 5

Fußminuten entfernt.

Hotelausstattung: 316 Zimmer, Bierstube.

Zimmer: Telefon, TV, WLAN und Kühlschrank.

Verpflegung: Frühstücksbuffet, Abendessen als 3-Gang-Menü oder

Buffet. Das Abendessen findet im 50m entfernten Schwesterhotel

Panorama Billstedt statt.

Busparkplatz: kostenfreie ca. 500 m vom Haus entfernt.

www.servicereisen.de/404526

Best Western Plus Hotel Böttcherhof, Billbrook,

zentrumsnah

Kategorie: SRG-Premium-Kategorie.

Lage/Anbindung: zentrumsnah, im Südosten Hamburgs, ca. 7 km

zur Innenstadt. Bushaltestelle direkt vor dem Haus.

Hotelausstattung: 165 Zimmer, Bar, Terrasse mit

Außengastronomie, Fitnessbereich, Sauna und Dampfbad.

Zimmer: mit Klimaanlage, Telefon, TV, Minibar, Tee- und

Kaffeekocher-Station und doppelverglasten Fenstern.

Verpflegung: Frühstücksbuffet und 3-Gang-Abendessen oder Buffet.

Busparkplatz: kostenfrei direkt am Hotel.

www.servicereisen.de/404527

Hotel Arcotel Rubin, St. Georg, Zentrum 

Kategorie: gehobene SRG-Premium-Kategorie.

Lage/Anbindung: zentral, im Kultur- und Szeneviertel St. Georg, die

nächste U-Bahn-Station ist ca. 900m entfernt.

Hotelausstattung: 217 Zimmer, Restaurant, Bar, Lift, Wellness- und

Fitnessbereich.



Zimmer: Klimaanlage, Flatscreen TV, Safe, Fön, kostenfreies WLAN

und Minibar.

Verpflegung: Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendessen oder Buffet.

Busparkplatz: kostenpflichtig ca. 900m beim Zentralen

Omnibusbahnhof.

www.servicereisen.de/404528

Unser Tipp:

Vergnügen pur in Hamburgs „grüner Lunge“ Planten un Blomen:

selbst als nicht begnadeter Schlittschuhläufer ist es einfach ein

herrliches und unvergessliches Erlebnis, ein paar Runden auf

Deutschlands größter Open-Air-Eisbahn mitten in Hamburg zu

drehen.
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